

ADDENDUM #1



PROJECT: Recyclable Materials Facility
BID NO: 22-022
FROM: Jim Scheid, Public Works Manager
DATE: December 1, 2022

Questions and Answers

1. Is there a price sheet available?

Answer: No, bidders can include their own price sheet as long as it contains the information requested in Section 3.1 PROPOSAL FORMAT

2. Will you accept alternative proposals that include collections?

Answer: The City is only considering awarding to a bidder in which material would be collected by City trucks and then dropped off at a transfer or processing site.

Clarifications and Additions

1. None this addendum.

Plan Revisions

1. None this addendum.

Acknowledgement in Receipt of Addendum

FIRM NAME: _____

BY:(Printed) _____

BY:(Signature) _____ TITLE: _____

Note: A signed acknowledgement in receipt of this addendum **MUST** be included with your bid proposal.